

消费日报

2021年6月15日 星期二 总第7983期 第5042期 今日4版

印花税法来了 我国18个税种已有12个立法

本报讯 十三届全国人大常委会第二十九次会议日前表决通过了印花税法。这部法律总体上维持现行税制框架不变,适当简并税目税率、减轻税负。随着印花税法制定出台,我国现行18个税种中已有12个税种制定了法律,税收法定加快落实,税收立法再进一步。

版 ■ 国务院国有资产监督管理委员会主办 中国轻工业联合会主管主办 ■ 国内统一连续出版物号CN 11-0057 ■ 代号81-9 ■ 广告经营许可证:京丰工商广字第0054号

奋斗百年路 启航新征程

党旗在基层一线高高飘扬

青海互助土族自治县班彦村

干群拧成一股绳 共同走好致富路

班彦,有幸福、富裕之意。但在以前,青海省海东市互助土族自治县五十镇班彦村却常与“贫穷”联系在一起。有多穷?“我叫余七十三。”班彦村村委员会主任说,“那时候吃不饱,穿不暖,也缺文化知识,我出生时爷爷73岁,他便随口给我起了这个名字。”

改变发生在2016年,班彦村五社、六社列入易地扶贫搬迁规划,沙沟山上的484名贫困群众集中安置到山脚下的新村落。2017年底,班彦村提前整体脱贫。开启新生活,在村两委班子的带领下,干部群众拧成一股绳,促党建、兴产业、办教育,共同走出了一条致富路。

“搬出穷山沟,过上好日子”

雨后初晴,班彦村笔直的车道被冲洗干净,一幢幢房屋整齐排列,红顶白墙,别有韵味。“当初的顾虑真是多余的。”走进张卓麻什姐家,电热炕、燃气灶、自来水一应俱全。“房子、家具,政府全都准备好了,按时髦说法,这叫拎包入住!”

“致富金钥匙,就在咱手里”

下山后,仲关因保做的第一件事就是召集村干部开会找出路。大家你一言我一语,驻村第一书记袁光平一句话说了点子上:“发展产业要因地制宜,致富金钥匙,就在咱手里。”

“村子还在变,越变会越美”

村党支部的带动作用越来越强,村民也越来越有干劲。有村民说,“干群拧成一股绳,共同走好致富路”。村民吕有金打记事起就帮爷烧制醋,从小学了这门传统酿酒手艺,除了种庄稼之外,靠酿酒也赚了点钱。

我国农业农村取得历史性成就、发生历史性变革 农业高质量发展阔步前行

垄头金满地,又迎丰收季。“瞧这金灿灿的麦粒,真是喜人!”河南省荥阳市新田种植专业合作社理事长李杰笑逐颜开。务农重本,国之大纲。习近平总书记指出:“农业是基础性产业,中国现代化离不开农业现代化。”

回望历史,中国共产党成立后,充分认识到中国革命的基本问题是农民问题,把为广大农民谋幸福作为重要使命。改革开放以来,我们党领导亿万农民率先拉开改革大幕,不断解放和发展农村社会生产力,推动农村全面进步。

粮食产量攀新高,大国粮仓根基牢

对于我国这样一个人口众多的大国来说,解决好吃饭问题始终是治国理政的头等大事。新中国成立以来,在我们党的领导下,我国粮食生产在不懈探索和制度创新中取得新突破,实现新跨越。

照明节能减碳具有较大潜力

半导体照明(LED)是继紧凑型荧光灯(即普通节能灯)后的新一代照明光源,具有节能环保、寿命长、体积小、应用广泛、色彩丰富等特点。

通过采取强有力的措施恢复旱稻生产,确保水稻面积常年稳定在4.5亿亩以上、产量稳定在2亿吨以上。今年,我国将确保粮食种植面积稳定在17.5亿亩,夯实粮食丰收基础。

深化供给侧结构性改革,质量效益不断提升

习近平总书记指出,新形势下,要着力解决农业发展中存在的深层次矛盾和问题,重点从农产品结构、抗风险能力、农业现代化水平上发力。

“线上承诺+线上领券”两个电商平台发放7折消费券

日前,北京发改委发布消息称,为了进一步推动节能减排工作,促进绿色消费,今年北京首次面向全市居民家庭试点推广LED灯。

一站式无接触的绿色消费

此次活动推广量约为10万只LED灯,灯型较以往更丰富,包括以下四种:LED球泡灯、LED台灯、LED平板灯、LED吸顶灯光源(灯盘灯板灯芯)。



种植面积5000多万亩。粮棉油糖产业集中度不断提高,生猪养殖向粮食主产区和环境容量大的地区转移。

在安徽省凤台县智慧农业园,一个个玻璃温室大棚里,西红柿、黄瓜等各色果蔬挂满枝头。技术经理王增辉说:“这里种着叶菜、茄果类共4个系列28个品种,全部采用无土栽培,通过有机水溶肥精准滴灌,营养吸收率比普通种植提高一倍。”

在黑龙江省五常市杜家镇半截河子村,村民乔立志领办了现代农业农机专业合作社,运用数字技术,打造集育种研发、基地种植、稻米加工、休闲旅游于一体的新产业,带动周边农民大幅增收。

没有农业农村现代化,就没有整个国家现代化。党的十八大以来,我国农业生产方式、组织方式、管理方式发生了深刻变革,农业现代化稳步推进,从农业大国向农业强国迈进。



6月9日,记者在北京市发改委相关工作人员的指引下,分别在京东、苏宁易购APP上领券进行试用。在京东平台,已实名认证的消费者可以登录京东APP,打开“家装”分会场,点击“家装建材618狂欢”。

本报新闻职业道德监督岗 电话:(010)67604554 67604747